

用世界的施工工艺 缔造国人高品质之家 波涛装饰工艺博物馆探秘



2014年5月23日,波涛装饰工艺博物馆荣耀对外开放,吸引了大批家装业主前来参观和体验,作为沪上首家施工工艺博物馆,波涛装饰工艺博物馆创新地将“施工工艺”和“创意文化”融合在一起,获得了行业内外的一致肯定,今天我们就在波涛装饰集团董事长谈治华的的带领下,走进波涛装饰工艺博物馆,一睹它的风采。

对生活品位、品质的提升与延续,多年来波涛装饰不断地对国际家居设计风格及元素进行深入研究,并结合中国本土的人情风物等元素及业主自身的生活习惯、家居理念、精神象征等,融合为既有国际时尚风尚又有业主生活印记的家居文化艺术理念,让家居空间拥有灵魂。”

体验中西融合 多元化的家居风尚

走进波涛装饰工艺博物馆,首先映入眼帘的是一堵文化墙,家居文化艺术内涵、近现代中西融合、多元化的家居风尚在文化墙上隽永如斯……



体验“秦砖汉瓦”等 古老的家居文化

在“历程厅”,可以欣赏到人类家的起源、家装行业的发展史,依稀可以感受到来自远古的斧凿利器钻木切石的声音;秦砖汉瓦、阿房宫的气势;更能看到最具中华古典建筑精神和气质的经典作品斗拱,它雕刻精细,外形优美。为了让大家更好地了解传统建筑文化和施工技术的精髓,波涛装饰博物馆展示了很多珍贵的中国传统的水工、泥工的图片。



体验领先行业的 隐蔽工程标准工艺

跟“历程厅”紧邻着的是“特色厅”,作为国家一级施工资质以及行业独推“隐蔽工程终身免费保修”服务的企业,波涛装饰的施工工艺一直走在行业前列,在“隐蔽工程标准工艺体验馆”,波涛装饰将一些隐藏在墙壁里面的工艺展示出来,让消费者能够很直观地看到波涛装饰对这些“难题”是如何处理的,包括冷

热水分路和排管布线展示、强弱电分路和排管布线展示、专用蓝色防水涂料工艺展示、防裂工艺展示以及轻钢龙骨吊顶展示等。这些工艺在装修过程中极易出现问题,而且维修比较难,所以施工质量来不得半点马虎。虽然工程的表面基本上是大同小异,但在细节处理上则会体现品牌公司的不同。



体验各种优秀建材的对比

众所周知,装修污染超标,往往可能引起各种各样的疾病。故环保已经成为装修者在选购装修材料过程中非常重视的元素之一。在波涛装饰工艺博物馆的“环保材料厅”,你还能体验到各种优秀建材的对比,为消费者选购环保建材提供指导。

“梦想馆”体验到 前沿的生活方式

在“梦想馆”里更能够亲身体验到一种前沿的生活方式,“梦想馆”凝聚了当今世界上最先进的施工技术以及舒适智能系统体验,将设想中的未来家居模拟出来,让消费者

有机会去触摸未来的家居生活。



配备专门的讲解人员

波涛装饰集团董事长谈治华介绍道:“波涛装饰工艺博物馆是一个带有公益性质的项目,主要是普及装修知识,提高市民整体装修居家文化的欣赏水平。”

波涛装饰工艺博物馆有专门的讲解人员,现场为业主讲解,无论有无装修意向,只要是感兴趣,都可以拨打400-921-6692提前预约,到现场体验、了解。

- 服务热线: 400-921-6692**
- 波涛网站: www.shbotao.net**
- 徐汇设计体验中心:** 中山西路 2331 号(波涛家居建材广场)二楼
- 宝山设计体验中心:** 汶水路 1555 号(近沪太路)红星美凯龙 5 楼 H083-084
- 浦东设计体验中心:** 沪南公路 2178 号红星美凯龙 B1 楼魔法空间设计广场 G8071 室
- 陆家嘴设计体验中心:** 张杨路 560 号中融汇瑞国际大厦 1806 室

想客户所想 急客户所急 波涛装饰“饰后三年 家居免费保养”倾情启动

梅雨天将至,不少业主深受返潮现象的困扰,墙纸、地板、木制家具很容易因潮湿引起变形发霉。波涛装饰想业主所想,急客户所急,为切实解决客户家居生活中存在的问题,波涛装饰“饰后三年家居免费保养”检修保养活动倾情启动,从客服部、售后服务部、工程指挥中心、工程项目主管中抽调骨干人员组成“饰后三年家居免费保养服务团队”,为广大波涛装饰客户提供一系列免费的家居检修和保养服务。

最后服务团队还对家居进行了免费保养服务,如对地板及楼梯进行打蜡、清理墙地砖缝、修补脱落的填缝等,一系列的免费检修保养服务让业主的家居生活更加舒适安全。

客户的满意是波涛装饰最大的追求,售后服务作为波涛装饰一体化服务中的重要一环,行业独推“隐蔽工程终身保修”和“饰后三年家居免费保养”服务,以实际行动保障客户的长远装修利益,真正做到让业主住得放心、住得安心。同时,通过此次免费保养活动,对于客户的需求波涛装饰也有了更深入的了解,明确了以后的工作方向,为每一位客户提供更加省时、省心、省钱、省力的一体化家居装饰服务,真正把波涛装饰的“满意服务年”落到实处。



为修和保养服务。波涛装饰“饰后三年家居免费保养服务团队”

波涛装饰集团 韩国四日游彰显关怀

2014年5月26日—29日,波涛装饰集团近200名员工来到了韩国最大的岛屿——济州岛,感受韩国特有的民族风情,欣赏充满浪漫气息的海岸佳景,品尝刚捕到的新鲜海产。

波涛装饰集团董事长谈治华说:“本次韩国四日游不仅是对员工的福利措施,同时也是为员工提供开阔眼界的机会。一直以来,波涛装饰集团都把员工的成长放在与公司发展同等重要的位置。”据悉,波涛装饰集团在快速发展的同时,特别注重员工的培养工作,打造快乐的团队,公司不仅开展了全方位的职业培训,也关注员工的身心健康和业余生活,为员工提供了丰富多彩的业余活动,比如羽毛球、乒乓球、桌球等体育竞赛活动,以及世界各地的旅游活动。波涛

装饰集团始终提倡工作上劳逸结合,定期为员工提供各种放松身心的机会,在提高员工凝聚力和向心力的同时,也进一步促进了员工工作的高度热情。

一位参加韩国四日游的设计师兴奋地说:“在充满浪漫气息的海岸佳景,我们领略了韩国济州岛的自然之美和浓郁的民族特色,感受到了闲适浪漫的文化,陶冶了情操,获得了更多的设计灵感,投入到今后的设计、装修中,将为客户

带来更完美的家居生活。”

此外,波涛装饰集团谈董还透露,本次韩国四日游只是波涛装饰集团关注员工发展与生活的延续,接下来,波涛装饰集团还将建立更加完善的员工职业规划和福利政策系统,使每一个岗位上的员工都能在波涛装饰集团发挥自身潜能,完成职业发展的设定。同时,一系列福利措施也将使员工真正感受到波涛装饰集团大家庭的温暖与关怀。



Shanghai **BOTAO** Decoration Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修
服务热线: 400-921-6692